

大华银行推出全面学习发展计划，助力员工开创成功未来

- Better U 计划是首个由大华银行内部设计并通过新加坡银行与金融协会 (IBF) 认证的培训项目，旨在培养并提升员工的软技能以及数字和数据技能

新加坡 2019 年 10 月 21 日 -- 新加坡大华银行(UOB)近日推出了一项名为 Better U 的全面学习发展计划，旨在帮助整个集团的 26,000 多名员工在数字化时代取得职业生涯的成功。随着金融服务业不断推进数字化转型，Better U 计划彰显了该行帮助员工打造有价值的职业生涯的长期承诺，并在他们的发展道路上提供有力支持。



大华银行集团人力资源部主管唐自强先生（左）和大华银行集团副主席兼总裁黄一宗先生（右）共同启动 Better U 计划

鉴于新兴技术不断重新定义每个职位的角色，Better U 计划提出了五大核心职业技能，这五项技能对于大华银行的员工未来能否立于不败之地至关重要。Better U 提供为期 12 周的基础课程，由几大模块组成，包括鼓励成长型思维、培养解决复杂问题的能力，以及掌握数字创新、以人为本的流程设计和数据技能。这五大核心职业技能构成了员工在下一阶段学习和就业能力的基础，有助于员工明确自己在继续进修和深化专业技能方面应选择的路线。

为了让员工养成不断学习的良好习惯，大华银行根据行为科学和培训最佳实践，设计了为期 12 周的课程。其中很多课程模块都采用了游戏或团队合作的互动方式，赋予员工更多参与的乐趣和体验与一。几乎所有模块都是数字电子课程，以便员工可以在自己方便的时候进行学习。

除基础课程外，大华银行还将参与员工制定职业规划和并记录其学习情况，另外还将指派专门的团队，为员工提供指导和建议，帮助他们应对未来的工作需求。

大华银行集团人力资源部主管唐自强先生表示：“科技的不断发展和客户期望的变化，推动我们工作不断转型。为了帮助员工在这样的变化环境中找准自己的定位，我们制定了 Better U 计划，目的是让他们时刻保持一颗好奇心，勇于开辟新的个人和职业发展之路。这项全面发展计划涵盖了软技能和专业技术能力，在员工心中播下学习的种子，让他们能够从容面对行业的风云变幻，在职业发展上有所成就。”

“Better U 是我们培养人才并帮助他们把握职业未来的长期规划的一部分。通过这一计划，我们希望助力员工发掘出自己的全部潜能，对有些人来说，这也是他们开启人生新的职业发展道路的机会。”

大华银行的 Better U 计划是第一个涵盖软技能以及数字和数据技能、并通过新加坡银行与金融协会(IBF)认证的培训计划。完成基础课程后，大华银行的员工将获得该行和 IBF 联名颁发的成就证书。

IBF 副首席执行官黄琳女士表示：“随着职业的不断变迁，金融领域从业者将需要掌握新的技能。因此，我们非常高兴将大华银行的 Better U 计划纳入我们的金融服务技能框架下，并为其提供认证。通过该计划，大华银行的员工将有机会学习数字和软技能，并为迎接未来做好更充分的准备。”

通过专业学习和进修开启职场晋升道路

完成基础课程后，大华银行的员工还可以根据自身能力和兴趣，选择专业学习或进修。如果符合该行的选拔和资助标准，他们也可以申请攻读硕士学位的经费补助¹。

大华银行 Better U 计划将为当前尚未确定应向哪个专业领域发展的员工提供指导建议。该行已针对数据管理和项目管理这两个领域开设了晋升培训课程，并将在未来三年内扩大专业领域课程的范围。

大华银行率先在新加坡启动了 Better U 计划，近 1,500 名员工参加了在集团总部的大华银行大厦(UOB Plaza)举办的 Better U 宣讲会。大华银行将在整个集团内部逐步推出 Better U 计划。预计到 2020 年底，大华银行在全球的员工至少有 70%都将完成为期 12 周的基础课程。

#完#

本新闻稿由新加坡大华银行提供

¹ 作为此标准的一部分，大华银行将根据有此意向的申请人的个人优势、职业理想和工作表现，来评估其是否具备在大华银行担任更高职位的潜力。

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（下称：“大华银行（中国）”）是大华银行有限公司（下称：“大华银行”）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn
或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询：

崔亚欣
大华银行（中国）策略通讯及客户权益部
电邮：Tracy.CuiYX@UOBGroup.com
电话：+86 21 6061 8646